19, A tortek eltavolitasaval egyenletiink

f@)=k(z-1D(x-2)—(z—-1)—(x—2)=0
alakban irhaté. Mar most

f)=-142=+1>0

és f(2)=-2+1=-1<0,
azaz f(1) és f(2) ellenkezs elGjeltiek. Ebbol kovetkezik, hogy az f(x) = 0 masodfoki egyenletnek 1 és 2 kozott egy
gyoke (tehat két valos gyoke) van.
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20z = B kielégiti az f(x) = 0 egyenletet, ha
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tehat k = 3" Ebben az esetben

—(r-1Dx—-2)—(r—1)—(xr—2)=0 vagyis 8z?—30x+25=0.
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A gyokok szorzata: —. Ha ezt osztjuk az egyik gyok értékével, t. i. 4—del, megkapjuk a méasik gyokot: — :
5
Ha tehét az egyenlet egyik gyoke T akkor a maésik gyoke —.
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